
УП "Скарбница" 

220002, Республика Беларусь, г. Минск, ул. Киселева, 40 

т. /ф.: 375 17 334 05 07, т.:+375 17 335 27 82, +375 29 390 13 66, +375 33 334 70 57 

Прайс-лист от 03.03.2014 г. 

*Цены уточняйте по телефонам, указанным выше. 

 

№ 

п/п 

наименование цена* технические 

характеристики 

рисунок 

1 Панно 429000 

$43,9 

Размер: 26*35 

Вышивка 

 

2 Панно 429000 

$43,9 

Размер: 26*35 

Вышивка 

 

3 Панно 416900 

$42,6 

Размер: 26*35 

Вышивка 

 

Три панно объединены одной общей идеей: разработать серию панно с изображениями исторических 

памятников Минска (панно Троицкое предместье, Ратуша, Красный костел). Панно выполнены шелковыми 

цветными нитками на серой льняной ткани. Композиция четкая, колорит насыщенный, контрастный, передний 

план выделен льняным кружевом. Серый лен служит хорошим фоном для панно: блеск ниток красиво оттеняет 

матовую фактуру ткани, а цвета приобретают особое звучание. Панно в стильной упаковке являются прекрасной 

подарочной продукцией. 

 



4 Панно 3686500 

$ 376,6 

 

Размер: 46,5*36,5 

Вышивка 

 

 

5 Панно 430000 

$ 44 

Размеры: 35*26 см 

Роспись по стеклу 

 

 

Панно выполнено масляными красками в традиционной для Беларуси технике росписи по стеклу и представляет 
собой отражение быта белорусского крестьянства.  

В основе композиции – женщины-жницы в народной одежде украшают последние снопы для празднования 
дожинок – обряда завершения жатвы. На заднем плане изображены снопы, составленные в бабки, и ветряная 
мельница.  

Работа словно пропитана жарким августовским солнцем. Золотисто-красная гамма с включением синего цвета 
поддерживает праздничное, возвышенное настроение.  

Картина наполнена высоким чувством любви к родному краю. 

6 Панно 340000 

$ 34,8 

Размеры: 35*26 см 

Роспись по стеклу 

 

 



7 Панно 340000 

$ 34,8 

Размеры: 35*26 см 

Роспись по стеклу 

 

 

8 Панно 340000 

$ 34,8 

Размеры: 35*26 см 

Роспись по стеклу 

 

 

9 Панно 340000 

$ 34,8 

Размеры: 35*26 см 

Роспись по стеклу 

 

 

10 Панно 473000 

$ 48,4 

Размеры: 35*26 см 

Роспись по стеклу 

 

 



11 Панно 

 

3232000 

$ 330,2 

Размер: 70*70 

Ручная вышивка 

 

 

 

Символ предков. 

Наши предки продолжают оберегать нас своей душевной энергией, дают нам жизненные силы, чтобы усвоить 

мудрость предыдущих поколений и строить свою жизнь в соответствии с их заветами. Крупное изображение 

состоит из более мелких, где символ предков сочетается с символом Матери- Земли, или засеянного поля. Это 

своеобразное обращение к предкам с просьбой помочь получить хороший урожай как основу благополучия, 

вознаграждение за добросовестный труд. 

 

12 Панно  

 

 

3232000 

$ 330,2 

Размер: 70*70 

Ручная вышивка 

 

 

 

 

 

Символ семьи. 

Крепкая, дружная семья – основа созидательного труда, фундамент нации. Достаток, благополучие, счастье 

основывались на труде, поэтому белорусы всегда учили детей уважать семью. родителей, труд. Этот узор – 

просьба о семье, здоровье и счастье. В мелких изображениях, из которых складывается основное, сочетаются 

символы семьи и зерна (мелкие крестики). Зерно – символ новой жизни, которая должна зародиться в семье в 

соответствии с её предназначением. 



 

13 Панно 

  

3232000 

$ 330,2 

Размер: 70*70 

Ручная вышивка 

 

 

 

Символ ребёнка. 

«У кого деток много, тот не забыт богом»,- так говорили белорусы. Хорошие, здоровые, трудолюбивые детки 

делают жизнь счастливой. Этот узор – гимн в честь рождения нового человека и продолжения жизни. В 

середине каждой маленькой  звёздочки – крестик как оберег от несчастий, пожелание добра, счастья, здоровья. 

14 Декоративные 

панно по 

мотивам 

Слуцких поясов 

с ручным 

ткачеством и 

вышивкой. 

 

3613200 

$370 

                 

 

Декоративные панно по мотивам Слуцких поясов с ручным ткачеством и вышивкой. 

Слуцкие пояса признаны во всем мире национальной реликвией белорусского народа как уникальный вид 

ручного ткачества и символ самоопределения нации. Искусно выполненные шедевры ткачества создавались на 

протяжении середины XVIII – первой половины XIX века на местных мануфактурах, самой известной из которых 



была Слуцкая «Персиарня». 

Коллекция вышитых на ручном ткачестве панно разработана на основе четырех типов (а всего их семь) 

оформления концов Слуцких поясов. 

Тип «корумфиль» (от турецкого «гвоздика»). Двукратное повторение изображения этого растения создает 

основной мотив композиции. Тип имеет стилизованное графическое построение, ему свойственна цветовая 

локальность, насыщенность и контрастность. 

Орнаментальная композиция «василек» типологически близкая «корумфилю», только вместо гвоздики 

изображается василек —  большой и пышный. Кроме него (центральный цветок) на дополнительных боковых 

ветках стебля размещаются мелкие цветочки из местной флоры. 

В «букетном» типе декоративная композиция складывается из сильно стилизованных цветов, собранных в 

букеты. Букеты перевязаны лентой, поставлены в вазу или подставку. 

Декоративная композиция «венково – медальонного» типа решается как два пышных, вытянутых по вертикали 

венка, сплетенных их одинаковых цветков василька, гвоздики, маргариток. Венки окантованы стебельками 

травы, которые создают своеобразные медальоны. 

 

15 Комплект 

столового 

белья 

3599500 

$ 368 

Состав: лен-100%, 

Размер: скатерть 220*138 

Дорожка 154*58 

Салфетка 51*51 – 6 шт. 

 

16 Набор 

сувенирный 

 

240000 

$ 24,6 

Состав: лен 100% 

Размер: 

1 рушник 87*39, 

2 салфетки -44*44 

 



17 Набор 

сувенирный 

 

280000 

$ 28,7 

Состав: лен 100% 

Размер: 

1 рушник 90*43, 

2 салфетки -40*40 

 

18 Набор 

сувенирный 

240000 

$ 24,6 

Состав: лен 100% 

Размер: 

1 рушник 90*43, 

2 салфетки -40*40 

 

19 Набор 

сувенирный 

260000 

$ 26,6 

Состав: лен 100% 

Размер: 

1 рушник 93*41, 

2 салфетки -42*42 

 

20 Набор 

сувенирный 

260000 

$ 26,6 

Состав: лен 100% 

Размер: 

1 рушник 92*41, 

2 салфетки -42*42 

 

 



21 Комплект 

столового 

белья  

 

1325000 

$ 135,4 

Состав: лен-100%, 

Размер: скатерть 210*142 

Дорожка 80*38 

Салфетка 41*41 – 6 шт. 

 

 

22 Комплект 

столового 

белья  

 

1980000 

$ 202,3 

Состав: лен-100%,  

Размер: скатерть 220*138 

Дорожка 108*34 

Салфетка 41*41 – 6 шт. 

 

 

 

 

23 Комплект 

столового 

белья 

1982800 

$ 202,5 

Состав: лен-100%,  

Размер: скатерть 220*140 

Дорожка 127*75 

Салфетка 40*40 – 6 шт. 

 

 

 



24 Комплект 

столового 

белья 

1450000 

$ 148,2 

Состав: лен-100%,  

Размер: скатерть 220*138 

Дорожка 125*30 

Салфетка 40*40 – 6 шт. 

 

25 Комплект 

столового 

белья 

2186000 

$ 223,3 

Состав: лен-100%,  

Размер: скатерть 220*140 

Дорожка 116*68 

Салфетка 40*40 – 6 шт. 

 

26 Комплект 

столового 

белья 

1685200 

$ 172,2 

Состав: лен-100%,  

Размер: скатерть 220*140 

Дорожка 124*28 

Салфетка 40*40 – 6 шт. 

 

27 Комплект 

столового 

белья 

2028800 

$ 207,3 

Состав: лен-100%,  

Размер: скатерть 300*148 

Дорожка 140*50 

Салфетка 40*40 – 6 шт. 

 

28 Комплект 

столового 

1450000 Состав: лен-100%,   



белья 6-69-12 

 

$ 148,2 Размер: скатерть 220*140 

Дорожка 126*30 

Салфетка 42*42 – 6 шт. 

 

29 Комплект 

тканый  

 

490 000 

$ 50,1 

Состав: 100% лен 

Комплектность:  

1дорожка 

(103*37+бахрома) 

2 салфетки 

(26*37 + бахрома)  

 

30 Сорочка 

женская 

959600 

$ 98,1 

Состав: лен 100% 

 

   

 



31 Сорочка 

женская 

959600 

$ 98,1 

Состав: лен 100% 

 

    

 

32 Костюм 

женский 

1652700 

$ 168,9 

Состав: лен 100% 

Комплектность: блуза, 

юбка, фартук 

  

 

 

33 Блуза детская, 

 

499800 

$ 51,1 

Состав: лен 100%  

 

34 Пояс (разные 

расцветки, 

рисунки) 

290000 

$ 30 

Состав: па, шерсть 

Размер 214*4,5+кисти 

 



 Шляпа 250000 

$ 25,6 

Состав: солома 

- “зубатка”, сшитая вручную 

 

 

 

 

 

 Сорочка 1500000 – 

2200000 

$153,3 - $ 

224,8 

Состав: лен 100%, вышивка 

(в ассортименте) 

35 Набор 

сувенирный 

553 500 

$ 56,6 

Состав: дуб 

Размер: 28*13*7 

 

 

 

36 Сувенир 150000 

$ 15,4 

Состав: солома (в упаковке 

с теснением) 

 

37 Половик 840000 

$ 85,9 

Состав: п/ш 

Размер: 98*86 

 

 



 Половик 480000 

$ 49,1 

Состав: п/ш 

Размер: 46*98 

 

38 Сувенир Конь 470300 

$ 48,1 

Состав: лен-100%, п/э-100%  

 

39 Подвеска 

декоративная  

6-129-11 

30000 

$ 3,1 

Состав: лен-100%, п/э-100% 

 

 

 

              

 

 

40 Комплект 

столового 

белья 6-131-13 

  

220000 

$ 22,5 

Состав: Лен -100 % 

Комплектность: 

1 дорожка 90*43, 

2 салфетки 40*40 

 



 

41 Скульптура 

соломенная,  

6-104-11 

408 000 

$ 41,7 

Состав: солома 

 

 

 

 

42 Кукла, 

5-17-08 

253 000 

$ 25,9 

Состав: промышленная 

ткань, синтепон, 

искусственные цветы. 

Присутствуют элементы 

ручного ткачества: 

передник, пояс. 

Размер: 21*51 см 

 
43 Панно, 

триптих, 

4-411-08 

997 000 

$ 101,9 

Размер среднего панно 

(см): 45*55 см 

Размер боковых панно (см): 

33*55 см 

 

 



 

44 Панно, 

4-432-09 

 

129 800 

$ 13,3 

Инкрустация соломой 

Размеры: 18*24 см 

 

45 Панно, 

4-433-09 

 

129 800 

$ 13,3 

Инкрустация соломой 

Размеры: 18*24 см 

 

46 Панно, 

4-434-09 

 

129 800 

$ 13,3 

Инкрустация соломой 

Размеры: 18*24 см 

 

47 Панно, 

6-79-11 

85 800 

$ 8,8 

Вышивка по льну 

Размеры: 18*24 см 

 



48 Панно, 

1-195-06 

107 800 

$ 11,1 

Инкрустация соломой 

Размеры: 34*25 см 

 

49 Панно, 

4-804-03 

397 240 

$ 40,6 

Размеры: 66*100 см 

 

50 Комплект 

постельного 

белья, 

6-159-11 

1 375 000 

$ 140,5 

Состав: х/б – 100%, 

Размер: 

пододеяльник:175*215см, 

простынь: 220*220см, 

наволочка: 50*70 см.  

(2 шт.)  

51 Головной убор, 

4-364-07 

380 910 

$ 39 

Состав: солома  

 

 

52 Головной убор, 

6-97-12 

250000 

$ 25,6 

Состав: искусственные 

цветы 
 



 

 

53 Головной убор, 

6-24-10 

148 500 

$ 15,2 

Состав: искусственный мех 

 

 

54 Сорочка 

мальчуковая 

450000 

$ 46 

Состав: лен 100%  

 

55 Платье 

женское, 

6-75-11 

594 680 

$ 60,8 

Состав: лен 100% 

 



56 Сорочка 

мужская, 

6-192-09 

450000 

$ 46 

Состав: лен 100% 

 

57 Блуза женская, 

6-169-10 

693900 

$ 70,9 

Состав: лен – 100%. 

 

         

58 Пальто 

женское, 

6-129-10 

1 220 680 

$ 124,7 

Размер:  

Рост – 164 см, 

ОГ – 88 см, 

ОБ – 96 см. 

 

 



 

59 Жакет, 

6-42-10 

525 400 

$ 53,7 

Размер:  

Рост – 164 см, 

ОГ – 88 см, 

ОБ – 96 см. 

 

 



Изделия под заказ 

1 Реконструкция Договорная, 

под заказ 

Ручное ткачество, 

вышивка, ленты 

 

2 Костюм 

сценический 

Договорная, 

под заказ 

Ручное ткачество 

 

3 Реконструкция Договорная, 

под заказ 

Ручное ткачество 

 



4 Реконструкция Договорная, 

под заказ 

Ручное ткачество 

 

5 Реконструкция Договорная, 

под заказ 

Ручное ткачество, ручная 

вышивка, п/ш. 

 

6 Костюм 

сценический 

Договорная, 

под заказ 

Вышивка, кружево, 

тесьма, промышленная 

ткань 

 



7 Костюм 

сценический 

Договорная, 

под заказ 

Вышивка, кружево, пояс 

тканый. 

 

8 Реконструкция Договорная, 

под заказ 

Ручное ткачество, 

вышивка, ленты 

 

9 Костюм 

сценический 

Договорная, 

под заказ 

Ручное ткачество, 

бархат, вышивка, тесьма 

 



10 Костюм 

сценический 

Договорная, 

под заказ 

Лён, вышивка 

 

11 Костюм 

сценический 

Договорная, 

под заказ 

Лён, вышивка, мережка. 

 

12 Костюм 

сценический 

Договорная, 

под заказ 

Ручное ткачество, 

бархат, вышивка, тесьма 

 



13 Костюм 

сценический 

Договорная, 

под заказ 

Ручное ткачество, , 

вышивка, тесьма, 

кружево, искусственные 

цветы 

 

14 Костюм 

сценический 

Договорная, 

под заказ 

Вискоза, п/э, х/б, 

кружево, вышивка 

 

15 Костюм 

сценический 

Договорная, Ручное ткачество, 

бархат, вышивка, тесьма, 

кружево 

 



16 Костюм 

сценический 

под заказ Промышленная ткань, 

вышивка, тесьма 

 

17 Костюм 

сценический 

Договорная, 

под заказ 

Ручное ткачество. 

Состав: п/ш. х/б 

 

18 Костюм 

сценический 

Договорная, 

под заказ 

Ручное ткачество. 

Состав: п/ш. х/б 

 



19 Костюм 

сценический 

Договорная, 

под заказ 

Вышивка, кружево, 

ручное ткачество, бархат 

 

20 Костюм 

сценический 

Договорная, 

под заказ 

Золотой шнур, бархат, 

вышивка, атлас, кружево 

 

21 Костюм 

сценический 

Договорная, 

под заказ 

Вышивка, пояс тканый, 

лён, бархат, юбка ручное 

ткачество, тесьма 

 

22 Костюм 

сценический 

Договорная, 

под заказ 

Ручное ткачество, 

вышивка, тесьма, лён, 

п/ш 

 



23 Костюм 

сценический 

Договорная, 

под заказ 

Юбка, передник – 

ручное ткачество, 

вышивка, тесьма, 

искусственные цветы 

 

24 Костюм 

сценический 

Договорная, 

под заказ 

Лён, п/ш, кружево 

ручной работы, ручное 

ткачество, вышивка, 

промышленное кружево 

 

25 Костюм «Княгиня» Договорная, Атлас, кружево, вышивка 

 



26 Костюм «Князь» под заказ Жаккардовая ткань, мех, 

атлас, вышивка, 

аппликация, камни 

 

27 Костюм 

сценический  

Договорная, 

под заказ 

Ткань клетка 

промышленная, 

кружево, вышивка, 

бархат 

 

28 Костюм женский, 

6-15-08 

Договорная, 

под заказ 

Состав: х/б, вискоза, п/ш 

Размер: 164-88-92 

Комплектность: блуза, 

жилет, юбка, передник. 

 

 



29 Костюм женский, 

6-194-09 

Договорная, 

под заказ 

Состав: п/ш, п/э, вискоза 

Размер: 164-96-104 

Комплектность: блуза, 

жилет, юбка, передник. 

 

30 Костюм женский, 

6-139-09 

Договорная, 

под заказ 

Состав: п/ш, п/э, вискоза 

Размер: 170-92-100 

Комплектность: блуза, 

жилет, нижняя юбка, 

юбка, плахта 

 

 

31 Костюм женский, 

6-170-09 

Договорная, 

под заказ 

Состав: п/ш, п/э, вискоза 

Размер: 170-92-100 

Комплектность: блуза, 

юбка, передник. 

 

 

32 Комплект 

женский, 

6-76-10 

Договорная, 

под заказ 

Состав: вискоза 65%, п/э 

35% 

Размер: 164-120-128 

 



33 Костюм женский, 

6-196-09 

Договорная, 

под заказ 

Состав: п/ш, п/э 

Размер: 176-104-112 

 

 

 

34 Костюм женский, 

6-78-10 

Договорная, 

под заказ 

Состав: п/ш, п/э 

Размер: 164-98-104 

 

 

 

35 Костюм свахи Договорная, Комплектность: 

блуза, юбка, передник, 

пояс, головной убор, 

наметка.  

Состав: 

хлопчатобумажная и 

шелковая, ткань, ленты, 

тесьма, бусинки, тесемки 
 



36 Костюм русский под заказ Комплектность: блуза 

сарафан, головной убор. 

Состав: креп-атлас 

 

37 Эстонский костюм Договорная, 

под заказ 

Комплектность: блуза, 

юбка ручного ткачества, 

жакет. Состав: (п/ш, лен) 

 

38 Костюм Договорная, 

под заказ 

Комплектность: блуза, 

жилет, передник, юбка 

Состав: вискоза, бархат, 

х\б, п/э 

 

 

39 Современная 

одежда 

Договорная, Состав: 100% лен с 

вышивкой 

 



40 Современная 

одежда 

под заказ Состав: 100% лен с 

вышивкой.  

 

41 Современная 

одежда 

Договорная, 

под заказ 

Ручное ткачество. 

Состав: п/ш. х/б 

 

42 Скульптура 

соломенная 

Договорная, 

под заказ 

Состав: солома. 

 

43 Скульптура 

соломенная 

Договорная, 

под заказ 

Состав: солома. 

 

44 Скульптура 

соломенная 

Договорная, 

под заказ 

Состав: солома 

 



45 Скульптура 

соломенная 

Договорная, 

под заказ 

Состав: солома 

 

46 Скульптура 

соломенная 

Договорная, 

под заказ 

Состав: солома 

 

47 Скульптура 

соломенная 

Договорная, 

под заказ 

Состав: солома 

 

48 Скульптура 

соломенная 

Договорная, 

под заказ 

Состав: солома 

 

49 Скульптура 

соломенная 

Договорная, Состав: солома 

 



50 Скульптура 

соломенная 

под заказ Состав: солома 

 

51 Скульптура 

соломенная 

Договорная, 

под заказ 

Состав: солома 

 

52 Скульптура 

соломенная 

Договорная, 

под заказ 

Состав: солома 

 

53 Скульптура 

соломенная 

Договорная, 

под заказ 

Состав: солома 

 

54 Скульптура 

соломенная 

Договорная, 

под заказ 

Состав: солома 

 



55 Скульптура 

соломенная 

Договорная, 

под заказ 

Состав: солома 

 

56 Скульптура 

соломенная 

Договорная, 

под заказ 

Состав: солома 

 

57 Скульптура 

соломенная 

Договорная, 

под заказ 

Состав: солома 

Размер: 130*90 

 

58 Панно (роспись по 

стеклу) 

Договорная, 

под заказ 

Размер (см): 24*34 

 

59 Панно (роспись по 

стеклу) 

Договорная, 

под заказ 

Размер (см): 9-13 

 



60 Панно (роспись по 

стеклу) 

Договорная, 

под заказ 

Размер (см): 9-13 

 

61 Комплект 

столовый  

6-222-09 

Договорная, 

под заказ 

Состав: лен 100% с 

вышивкой. 

Комплектность: скатерть 

150*150, дорожка 

100*0,20, салфетка 31*31 

(6 шт.) 
 

62 Комплект 

столовый  

6-237-09 

Договорная, 

под заказ 

Состав: лен 100% с 

вышивкой. 

Комплектность: скатерть 

145*140, столешница 

82*82, салфетка 36*36 (6 

шт.) 
 

63 Скатерть, 

 6-78-08 

Договорная, 

под заказ 

Размер 140*90 мм. 

Состав: лен 100%. 

 

64 Купон юбки,  

5-22-06  

Договорная, 

под заказ 

Техника изготовления:  

4-х ремизное ручное 

ткачество.  

Сырье: х/б, п/ш 

 



65 Купон жилета  

рис. 5-54-06 

Договорная, 

под заказ 

Техника изготовления:  

4-х ремизное ручное 

ткачество.  

Сырье: х/б, п/ш 

 

66 Купон юбки,  

5-2-06  

Договорная, 

под заказ 

Техника изготовления:  

4-х ремизное ручное 

ткачество.  

Сырье: х/б, п/ш 

 

67 Купон юбки, 

 5-49-06  

Договорная, 

под заказ 

Техника изготовления:  

4-х ремизное ручное 

ткачество.  

Сырье: х/б, п/ш 

 

68 Пояс тканый 

 

Договорная, 

под заказ 

Пояс выполнен на ручном 

ткацком станке типа 

"кросны" в технике 

четырехремизного 

ткачества. 

Основа и уток - п/ш 

пряжа.  

 

69 Пояс тканый.  

 

Договорная, 

под заказ 

Пояс выполнен на ручном 

ткацком станке типа 

"кросны" в технике 

четырехремизного 

ткачества.  

Основа и уток - п/ш 

пряжа.  

 

70 Пояс тканый Договорная, 

под заказ 

Пояс выполнен на ручном 

ткацком станке типа 

"кросны" в технике 

четырехремизного 

ткачества.  

Основа и уток - п/ш 

пряжа.  

 



71 Пояс тканый Договорная, 

под заказ 

Пояс выполнен на ручном 

ткацком станке типа 

"кросны" в технике 

четырехремизного 

ткачества.  

Основа и уток - п/ш 

пряжа.  

 

72 Коврик Договорная, 

под заказ 

Коврик выполнен на 

ручном ткацком станке 

типа "кросны" в технике 

четырехремизного 

ткачества.  

Основа - нитки х/б,уток – 

п/ш ковровая. 

 

73 Коврик Договорная, 

под заказ 

Коврик выполнен на 

ручном ткацком станке 

типа "кросны" в технике 

четырехремизного 

ткачества.  

Основа - нитки х/б,уток – 

п/ш ковровая. 

 

74 Половик, 

 5-174-05 

 

Договорная, 

под заказ 

Половик выполнен на 

ручном ткацком станке 

типа "кросны" в технике 

четырехремизного 

ткачества.  

Основа - нитки х/б,уток – 

п/ш ковровая. 

 

 

75 Шторы Договорная, 

под заказ 

Техника – 

четырехремизная, 

ажурная.  

Сырьё: пряжа п/ш, нить 

вискозная. 

 



76 Коврик Договорная, 

под заказ 

Основа – нить х/б, уток – 

пряжа п/ш ковровая 

 

77 Плед Договорная, 

под заказ 

Техника – 

четырехремизная, 

ажурная. 

Сырьё: п/ш ковровая 

 

78 Постилка , 

5-166-05 

Договорная, 

под заказ 

Техника – 

четырехремизная, 

ажурная. 

Основа – нитки х/б, уток – 

п/ш пряжа.  

79 Постилка , 

5-165-05 

Договорная, 

под заказ 

Техника – 

четырехремизная, 

ажурная. 

Основа – нитки х/б, уток – 

п/ш пряжа.  

80 Покрывало тканое Договорная, 

под заказ 

Основа – нитки х/б, уток – 

при пряжи. 

 

 



81 Комплект тканый: 

покрывало, 

 5-147-05 

Наволочка 

декоративная, 

 5-148-05 

Договорная, 

под заказ 

Основа – нитки х/б ,уток – 

п/ш пряжа. 

 

82 Комплект тканый: 

Покрывало. 

 5-145-05 

Наволочка 

декоративная, 

 5-146-05 

Договорная, 

под заказ 

Основа – нитки х/б ,уток – 

п/ш пряжа. 

 

83 Комплект Договорная, 

под заказ 

Комплектность: подушка          

(3 шт.), покрывало, штора. 

Состав: промышленная 

ткань, ткачество. 

Основа – нитки х/б ,уток – 

п/ш пряжа. 

 

84 Комплект Договорная, 

под заказ 

Комплектность: 2 валика, 

накидка, подушка (2 шт.) 

 

85 Сундук 

 

Договорная, 

под заказ 

Материал: дерево. 

Техника: роспись. 

Размер: 92*35*51 

 

86 Сундук 

 

Договорная, 

под заказ 

Материал: дерево. 

Техника: роспись. 

Размер: 28*19*18 

 



87 Сундук 

 

Договорная, 

под заказ 

Материал: дерево. 

Техника: роспись. 

Размер: 55*36*34 

 

88 Ширма Договорная, 

под заказ 

Размер: 112Х31Х4 ед. 

 

89 Декоративный 

сувенир, 

6-129-11 

Договорная, 

под заказ 

Состав: лен-100%, п/э-

100% 

Размеры: 9*11 см 

 

90 Дек. Подвеска, 

4-502-09 

Договорная, 

под заказ 

Лен-100%, п/э-100% 

Размер: 9*6 

 

 

91 Комплект 

подвесок 

декоративный, 

6-176-10 

Договорная, 

под заказ 

Состав: лен, синтепон. 

В комплекте 3 штуки 

Размер (коробки): 11*32 

см 

 



92 Сова 

декоративная, 

5-55-11  

Договорная, 

под заказ 

Состав: солома 

Размеры: 14*18*20 см 

 

93 Сова 

декоративная, 

6-60-10 

Договорная, Состав: солома 

Размеры: 15*20*22 см 

 

94 Соломенная 

скульптура, 

4-438-09 

под заказ Состав: солома 

Размер: 35*35*35 см 

 

95 Скульптура 

соломенная, 

4-317-07 

Договорная, 

под заказ 

Состав: солома 

Размеры: 21*51 см 

 

96 Панно, 

5-77-05 

Договорная, 

под заказ 

Подвойное ткачество 

Размер 30х20 см 

 

 



97 Панно, 

5-76-05 

Договорная, Подвойное ткачество 

Размер: 30*30 см 

 

 

 

98 Комплект 

столовый, 

6-80-08 

под заказ Состав: лен 

Комплектность: 

скатерть(150*150 см), 

столешница 

(50*130 см), 

салфетки- 6 единиц 

(40*40 см). 

 

99 Комплект 

столовый, 

6-30-11 

Договорная, 

под заказ 

Состав: лен 

Комплектность: 

скатерть(140*140  см), 

столешница 

(58*110 см), 

салфетки - 4 единицы 

(40*40 см). 

 



100 Комплект 

столовый, 

6-38-11 

Договорная, 

под заказ 

Состав: лен 

Комплектность: 

скатерть(140*140 см), 

столешница 

(80*80 см), 

Салфетки – 6 единиц 

(42*42 см). 
 

101 Комплект 

столовый, 

6-43-11 

Договорная, Состав: лен – 90%, х/б – 

10%. 

Комплектность: скатерть 

(208*208 см), 

Салфетки 6 единиц 

(45*45 см).  

102 Комплект 

столовый, 

6-97-10 

под заказ Состав: лен – 90%, 

х/б – 10%. 

Комплектность: 

скатерть(140*140 см), 

столешница 

(82*42 см), 

Салфетки - 6 единиц 

(35*35 см). 

 

103 Комплект 

столовый, 

6-95-10 

Договорная, 

под заказ 

Состав: лен 

Комплектность: 

скатерть(140*140 см), 

столешница 

(82*42 см), 

салфетки- 6 единиц. 

(40*40 см) 

 

 



104 Комплект 

столовый, 

6-229-09 

Договорная, 

под заказ 

Состав: лен 

Комплектность: скатерть, 

Столешница, 

салфетки 

 

105 Комплект 

столовый, 

6-9-12 

Договорная, 

под заказ 

Состав: п/э 

Комплектность: 

скатерть (145*215 см), 

салфетки 12 ед. 

(36*36 см) 

 

106 Комплект 

столовый, 

6-232-09 

 

Договорная, 

под заказ 

Комплектность: 

скатерть (140*140 см), 

столешница 

(64*64 см) 

салфетки 6 ед. 

(40*40 см) 

 

107 Комплект чайный , 

6-217-10 

Договорная, 

под заказ 

Состав: лен. 

Комплектность: 

Столешница 

(62*62 см), 

Салфетки 2 ед 

(31*31 см)  



108 Скатерть, 

5-78-10 

Договорная, 

под заказ 

Состав: лен, х/б 

Размер: 220*140 см 

 

109 Платок тканый, 

5-40-01 

Договорная, 

под заказ 

Состав: п/ш – 80%, х/б - -

20% 

Размер: 155*155 см 

 

110 Покрывало, 

5-6-11 

 

Договорная, 

под заказ 

Состав: х/б - 5%, 

п/э – 5%. 

Размер: 2,10*1,38 м 

 

111 Салфетка, 

6-139-11 

Договорная, 

под заказ 

Состав: лен Размер:49*49 

см 

 

 

112 Комплект 

салфеток, 

5-96-10 

Договорная, 

под заказ 

Состав: п/ш – 100% 

Комплектность: 

12 салфеток (36*36 см) 

 



113 Головной убор, 

4-391-08 

Договорная, 

под заказ 

Состав: солома 

 

114 Головной убор, 

4-337-07 

Договорная, 

под заказ 

Состав: солома 

 

115 Головной убор, 

4-339-07(П 09) 

Договорная, 

под заказ 

Состав: солома 

 

116 Головной убор, 

4-426-09 

Договорная, 

под заказ 

Состав: солома 

 

117 Головной убор, 

4-222(б)-99 

Договорная, 

под заказ 

Состав: бархат, 

декоративная тесьма, 

косая бейка 

 



118 Костюм женский, 

6-204-10 

Договорная, 

под заказ 

Состав:  

вискоза - 35%,  

п/ш - 30%,  

п/э - 35% 

 

119 Костюм женский, 

6-21-11 

Договорная, 

под заказ 

Состав: лен 100% 

 

120 Свитка женская, 

6-183-10 

Договорная, 

под заказ 

Размер:  

 



 

121 Юбка женская, 

6-106-10 

Договорная, 

под заказ 

Состав: п/ш – 100%. 

 

 

122 Жакет женский, 

6-23-10 

Договорная, 

под заказ 

Состав: п/ш – 100%. 

 

 



123 Сорочка мужская, 

6-128-10 

Договорная, 

под заказ 

Состав: лен 100% 

 

124 Декоративный 

сувенир, 

6-124-10 

Договорная, 

под заказ 

Состав: солома, 

декоративная лента 

 

125 Подвеска 

декоративная, 

6-129-11 

Договорная, 

под заказ 

Состав: бархат, синтепон, 

п/э 

Размеры: 9*11 см 

 

126 Декоративный 

сувенир, 

4-377-08 

Договорная, 

под заказ 

Состав: бархат, мех, 

солома 

Размер: 9*12 см 

 



127 Кукла, 

4-437-09 

Договорная, 

под заказ 

Размер : 25*17 см 

 

128 Комплект 

кухонный, 

6-165-11 

Договорная, 

под заказ 

Состав: Лен -100 % 

Комплектность: 3 

салфетки  

(в пластиковой тубе) 

Размер: 41*41 см 

 

 

 

129 Скульптура 

соломенная, 

4-270-06 

Договорная, 

под заказ 

Состав: солома 

Размер: 73*73 см 

 

130 Сумка, 

6-102-10 

Договорная, 

под заказ 

Состав: лен. 

Размер: 45*35 см 

 
131 Сумка, 

4-45-09 

Договорная, Состав: лен 

 



132 Панно, 

50-11 

под заказ Роспись 

Состав: двп, темпера. 

Размер: 35*43 см 

 

  

133 Панно, 

4-439-09 

Договорная, 

под заказ 

Роспись 

Размер: 54*40 см 

 

134 Панно, 

4-326-07 

Договорная, 

под заказ 

Роспись по стеклу 

Размеры: 33*42 см 

 

 

135 Панно, 

5-71-02 

Договорная, 

под заказ 

Вышивка по ткани 

Размер: 43*43 см 

 

136 Комплект чайный, 

6-106-11 

Договорная, 

под заказ 

Комплектность: 

столешница 

(34*75 см), 

салфетки 4 ед. 

(36*36 см)  



 

137 Столешница, 

6-65а-08 

Договорная, 

под заказ 

Состав: х/б – 10%, п/ш – 

80%, вискоза – 10% 

Размер: 67*100 см 

 

138 Столешница, 

6-65-08(П – 09) 

Договорная, Состав: х/б, п/ш 

 

139 Скатерть тканая,  

5-98-12 

под заказ Состав: х/б – 5%,  

 лен – 95% 

Размер: 112*145 см 

 

140 Покрывало, 

5-34-11 

Договорная, 

под заказ 

Состав: п/ш 100%,  

Размер: 220*220 см 

 



141 Полупальто 

женское, 

6-152-11 

Договорная, 

под заказ 

Состав: п/э 100% 

 

 

142 Юбка женская, 

6-309-09 

Договорная, 

под заказ 

Состав: п/ш – 100%. 

 

 



143 Юбка женская, 

6-309-09 

Договорная, 

под заказ 

Состав: п/ш – 100%. 

 

 

144 Соломенная 

композиция, 

4-368-08 

Договорная, 

под заказ 

Состав: солома 

Размер: 153*46 см 

 

 

145 Штора 

декоративная, 

4-328-07 

Договорная, 

под заказ 

Состав: солома  

 

146 Комплект 

столового белья 6-

38-11 

 

Договорная, 

под заказ 

Состав: лен-100%,  

Размер: скатерть 150*140 

Дорожка 80*80 

Салфетка 41*41 – 6 шт. 

 

 



147 Комплект 

столового белья 6-

12-12 

 

Договорная, 

под заказ 

Состав: лен-100%,  

Размер: скатерть 216*134 

Салфетка 40*40 – 6 шт. 

 

 

148 Комплект 

столового белья 6-

30-11 

 

Договорная, 

под заказ 

Состав: лен-100%,  

Размер: скатерть 300*140 

Дорожка 110*56 

Салфетка 40*40 – 6 шт. 

 

 

149 Комплект 

столового белья  

 

Договорная, 

под заказ 

Состав: лен, п/ш, хлопок 

Размер: скатерть 300*140 

Дорожка 87*57 

Салфетка 42*42 – 6 шт. 

 

 

150 Комплект 

столового белья 6-

145-11 

 

Договорная, 

под заказ 

Состав: лен-100%,  

Размер: скатерть 144*140 

Дорожка 140*29 

Салфетка 43*43 – 6 шт. 

 

 

 



151 Сувенир, 

6-120-10 

Договорная, 

под заказ 

Состав: 

 Солома. 

Размер: 7*13 см 

 

 

152 Панно тканое с 

вышивкой, 

5-51-08 

Договорная, 

под заказ 

Состав: х/б, п/ш. 

Размер: 53*31 см+ 

бахрома 

 

153 Панно, 

4-323-07 

 

Договорная, 

под заказ 

 

Инкрустация соломой 

Состав: солома, двп. 

 

 

154 Панно, 

4-156-05 

Договорная, 

под заказ 

Инкрустация соломой 

Состав: двп, солома. 

Размер: 50*60 см 

 

 



155 Панно, 

4-436-09 

Договорная, 

под заказ 

Роспись по стеклу 

Размеры: 16*21 см 

 

 

156 Дорожка тканая, 

5-109-10 

Договорная, 

под заказ 

Состав: х/б – 50%, лен – 

45%, вискоза – 5%. 

Размер: 142*70 см 

 

 

157 Панно Договорная, 

под заказ 

Размер: 46,5*36,5 

Вышивка 

 

 

 



Панно представляет собой вышитую карту Минской области, на которой размещены одни из 

самых ярких и интересных памятников архитектуры: Красный костел в Минске, православная церковь 

в Заславле и замок в Несвиже. Все они имеют свою богатую историю и являются национальной 

гордостью нашей страны. 

Композиционным центром работы является вышитый герб Минска. Есть красивая легенда о 

том, что по Свислочи приплыла икона с изображением Божьей Матери. В честь этой иконы была 

возведена церковь в Минске, а изображение «Вознесение Богородицы» легло в основу герба города.  

 

Вокруг контура Минской области вышита рамка золотистого цвета, которая служит 

дополнительным декором. Традиционный орнамент бордюра в сочетании с натуральным льном 

придают работе неповторимый мягкий колорит.  

Панно выполнено на высоком профессиональном уровне. Оно прекрасно впишется в любой 

общественный интерьер. 

 

 

УП “Скарбница” принимает индивидуальные заказы на разработку и изготовление 

изделий.  

Наши предложения размещены на сайте http://skarbnica.by 

 Художественные изделия УП “Скарбница”, утвержденные экспертной комиссией, 

освобождены от налога на добавленную стоимость. 

Приобретение продукции собственного производства  

УП «Скарбница», входящего в состав ГПТО «Белхудожпромыслы» осуществляется с применением 

процедуры закупки из одного источника, согласно Приложения к Закону Республики Беларусь «О 

государственных закупках товаров (работ, услуг)». 

 

http://skarbnica.by/

